# Алекс Толмич



## Алекс Толмич Элементы существ

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=69452209 Self Pub; 2024

#### Аннотация

«Элементы существ» — это детектив, в центре которого происходят необычные убийства среди существ, живших в покое и взаимопонимании после глобальной катастрофы. Зачем нужно было нарушать этот баланс? Кто этот загадочный разрушитель? Об этом и обо всем другом вы узнаете при прочтении данного рассказа.

# Содержание

Пролог	5
Глава 1	8
Глава 2	11
Глава 3	15
Глава 4	19
Глава 5	23
Глава 6	27
Глава 7	31
Глава 8	42
Глава 9	44
Эпилог	51

# Алекс Толмич Элементы существ

## Пролог

### Рассказ ведется от лица эльфа Агциуса Фэлка

– Первая половина двадцатого века. Наш мир менялся со временем все больше и больше: территории королевств расширялись, а численность существ увеличивалась. Происходил технический прогресс, связанный с появлением машинного производства, открытиями разного рода предприятий и улучшением взаимоотношений между многими существами нашего волшебного мира. Но, тем не менее, за исключением всего этого шла военная кампания людей на наши земли. Так как несколько лет назад большая часть населения людей, недовольная политикой своего правителя и его близкими отношениями со всеми существами, сформировала многочисленную партию под названием «Одна раса», чьей задачей было расширение границ своей территории путем завоеваний. Поэтому, свергнув своего короля и превратив королевство в республику, сторонники партии начали захватывать и колонизировать наши земли, порабощая существ. В результате непродолжительных военных действий люди сумели завоевать все территории на континенте. Эльфы, кентавры, циклопы, дворфы и прочая, как говорили люди, «нечисть» подчинилась своему завоевателю – человеку, и стала работать на его фабриках, заводах и других трудона континенте впоследствии началась глубокая жара и засуха. Утрата урожая сельскохозяйственных культур, гибель животных и в связи с этим нехватка продовольствия в конце концов привели к вымиранию человеческой расы. «Карма постигла людей за их деяния». – думали мы. К счастью, эта катастрофа была для нас неопасна (даже циклопы, нена-

емких производствах. Но наше рабство продлилось недолго: воздух, которым мы все дышали, из-за воздействия солнечных лучей стал до такой степени токсичным и горячим, что

стоять глубокой жаре, токсичному воздуху и голоду. Вот тогда-то мы и обрели свободу и стали править в этом мире... - в детстве мне эту историю рассказывал отец каждую ночь перед сном.

видевшие солнечный свет, смогли справиться с жарой и другими бедами), потому что наши организмы могли противо-

Но, к сожалению или к счастью, наша земля, известная как Срединея, не стала технологически развитой спустя пятьдесят лет после геноцида. Ведь политика нашего короля была направлена на восстановление природы континента, что определенно приносило свои плоды: благодаря разрабо-

танному учеными искусственному дождю воздух стал влажным, а при помощи солнечного света и химических удобрений получилось и вовсе восстановить почву и вырастить новые сельскохозяйственные культуры, а также цветы и деревья.

В целом весь удивительный мир Всеземли делился на три

том и огромной силой; Срединею, где продолжали жить эльфы, кентавры, циклопы, дворфы, огры, оборотни и вервольфы, и Малевдею, находившуюся под водой, где (как рассказывал мне отец) обитали русалки. Но все существа Срединеи, честно сказать, давно уже забыли о существовании русалок и гигантов. Ученые предполагали, что около полторы тысячи лет назад магические стихийные явления поглотили материки, на которых они обитали. Даже несмотря на то, что я еще молод, и мне всего пятьдесят три года (эльфы живут в среднем сто семьдесят пять лет), я все-таки склоняюсь к мнению большинства и считаю, что Небожители и подводные давно вымерли, потому что на протяжении столь дли-

тельного времени не было ни единого их упоминания.

континента: Великею, где высоко-высоко в облаках проживали гиганты Иронтаны, отличавшиеся высоким интеллек-

## Глава 1

#### Существо

Сумерки. На небе не видно ни облаков, ни звезд, ни месяца – все покрывал густой сизый туман, который не появлялся со времен глубокой засухи и проливных дождей. Туман охватывал все улицы и закоулки, лишь в прорези поблескивал свет фонарей.

Я шел по одной из таких улиц, где констебль-огр следил за

тем, чтобы никто не бродил по городу в столь позднее время, а водители-кентавры, тем самым, довозили прочих до собственных хижин. На мне была одета белая рубашка, серая бабочка, черные брюки и такого же цвета шерстяное пальто, которое раньше носил мой отец. Мой маршрут шел до длинного каменного моста, пересекавшего реку Олнекс, на котором было совершено преступление.

На середине моста лежал труп крупного косматого страшного вервольфа. На нем были многочисленные раны, вспорото брюхо, шея порезана, а голова была полностью выбрита. Увидев это ужасно изувеченное тело, меня посетило ощущение дискомфорта, которое не будет мне давать покоя при виде подобного на протяжении всего моего расследования...

– Вы во-вре-мя, ин-спек-тор! – обратился ко мне констебль-огр, который подобно манере своей расы говорил по

слогам. Я ему ничего не ответил и пошел рассматривать улики,

- которые мог оставить убийца на месте преступления.

   Убийство произошло около двух часов назад. Мы выехали, как только нам сообщили... доложил мне маленький рыжеволосый и бородатый дворф.
- Чем, по-Вашему, было совершено убийство? спросил я.
- Судя по таким сильным повреждениям, возможно, это были огромные руки огра или кого-нибудь еще... сомневаясь отвечал дворф.

В полиции работают в основном кентавры, доставляющие до места происшествия, огры, которые ловят убийц, и эльфы, ведущие следствие. Эти маленькие карлики, с длинными бородами и лысинами на макушке, работали диспетчерами, а сейчас им почему-то стали доверять более тяжелые и ответственные поручения.

Когда я стал размышлять о том, кто мог такое совершить, меня отвлек приехавший черный кабриолет, в котором сидел лысый усатый циклоп, одетый в черный пиджак.

– Агциус Фэлк, здравствуй! – сказал шеф, выйдя из машины и закрыв дверь. – Еще раз соболезную о Вашей утрате. Ваш отец, мистер Фэлк, был одним из лучших в своем деле...

Я поприветствовал своего шефа и несмотря на то, что мне не хотелось выслушивать снова его соболезнования о моем

но отличным следователем, но его убили восемь месяцев назад, и это обстоятельство оставило глубокий след в сердце не только у меня, но и у шефа Бира, который считал мистера Фэлка еще и своим другом.

отце, все же согласился с ним. Мой отец был действитель-

очень надеюсь, Агциус, ты справишься с этим следствием. А-то, сам понимаешь, твой дядюшка Зедиус уже стар, и он недавно вышел на пенсию. – сказал шеф Энгар Бир, твердой

– Вижу это четвертое убийство за последнее время. Я

– Да, сэр. – спокойно ответил я.

рукопожатием пожелав мне удачи.

Около трех часов ночи приехали криминалисты, представленные оборотнями. Они осмотрели труп, положили его на носилки и отвезли в полицейский участок, чтобы потом обследовать.

на носилки и отвезли в полицеискии участок, чтобы потом обследовать.

Спустя некоторое время шеф и констебли в след за оборотнями уехали с моста, после чего я тоже решил покинуть это место с мыслями о том, что мне нужно узнать кем был этот вервольф и узнать о его знакомых с завтрашнего дня.

## Глава 2

#### Разговор

Рассвет. Солнце еле-еле вставало на горизонте, освещая нашу окрестность яркими и ослепительными лучами. Торговцы и рыбаки лениво вставали со своих постелей, кочегары и плотники уже занимались своими делами – начинался обычный рабочий день.

Следы убийства так и остались на поверхности моста, поэтому многие переходили реку в другом месте.

Меня подвозил на темно-синем омнибусе до полицейско-

го участка водитель-кентавр Фрин. Эти транспортные средства были черного и синего цветов и были похожи на большие «машины-трамваи», ездившие по рельсам. Сидений в них было всего три, поэтому туловище кентавра занимало заднее, а голова чуть упиралась в потолок транспорта изза высокого роста существа. Кентавр Фрин, по сравнению с остальными его сородичами, имел мягкий характер и был довольно разговорчив.

- Еще одно убийство...прррр. И куда катится этот мир? говорил Фрин, издавая ржание подобно лошади.
  - Да согласился я.
- Помню пять месяцев назад убили дворфа Борна. Его нашли в одном из районов, где проживали эти существа. Тело

было без носа! Я знал этого дворфа, он имел такой маленький рост, что был популярен во всей Срединее! Нос, а также остальные «элементы» не мог найти Ваш дядя Зедиус Фэлк, а теперь это следствие поручили Вам, и я так понимаю поиски продолжаются. – рассказывал кентавр.

имело многочисленные раны, но самое странное то, что оно

- Какого размера у него был нос?
- Ну, сантиметров семь или десять. Несмотря на столь маленький рост, у него был самый длинный нос среди дворфов, а также, возможно, и среди других существ. Помню он выступал в знаменитом цирке «Невероятные существа».
  - Кто были участниками представлений?В основном кентавры и дворфы, которые постоянно вы-
- ступали на сцене, демонстрируя «всадника на коне». Среди прочих также были вервольфы, выполнявшие различные цирковые номера, и огры, поднимавшие тяжести. ответил Фрин.
- Ты знаешь что-нибудь об убитом вервольфе на мосту? спросил я, посмотрев на него через зеркало автомобиля.
- Встречался с ним несколько раз. Он был торговцем овощей и фруктов, поэтому я иногда заходил в его лавку за зеленью.

Тем временем уже подъезжали к месту назначения: большому белому зданию, на котором при входе было написано:

- «Собственность мистера Э.Бира».
  - Ты знаешь как его звали? спросил я, выйдя из омни-

буса.

– К сожалению, нет. Но Вы, детектив, можете спросить у его коллег по работе...пррр... – сказал шофер, закрыв за

у его коллег по работе...пррр... – сказал шофер, закрыв за мной дверь и отправившись на вызов к другому заказчику транспортного средства.

Проводив его взглядом, я вошел в пределы полицейского участка и пошел к зданию. Это здание стояло здесь с конца девятнадцатого века. Оно

было построено людьми из гранита, облицовано кирпичом

и обнесено каменным ограждением за два с половиной года. В нем они когда-то работали и занимались, по сути, тем же, чем мы сейчас, то есть расследовали разного рода преступления. Но потом после гибели людей отец моего шефа мистер Бир приобрел это здание и стал заниматься его обустройством вплоть до своей смерти. После чего полицейский участок перешел в руки его старшего сына Энгара Бира, имя которого он до сих пор носит.

Войдя в одно из помещений, я увидел сосредоточенную и сплоченную работу оборотней в кабинете, напоминающем лабораторию. Меня заметил эльф Келиус, работавший в одном отделе с ними.

- Кого я вижу, Агциус! улыбнувшись сказал эльф.
- Я промолчал, но тоже был рад его видеть.

   Какие-то мысли есть об убийце? с интересом спросил
- Какие-то мысли есть об убийце? с интересом спросил меня Келиус.
  - Нет. отвечал я, продолжая наблюдать за криминали-

стами.

- Мы исследовали убитого. В отличие от ран на его спине и шее, также мы обнаружили повреждение ребер и позвоночника. Мы думаем произошла жестокая бойня, и нападавший бросил вервольфа на ограждение моста, где при столкновении получил травмы в трех позвонках. Повреждения же лег-
- ких можно обосновать, скорее всего, тем, что убийца жестко избивал свою жертву, а потом вспорол ему живот и покончил с ним. А вот для чего убийце нужна была шерсть с головы этого существа мы пока не можем понять... рассказал свою гипотезу Келиус.
- Какие-нибудь следы криминалисты нашли на мосту ночью? спрашивал я, обдумывая ход событий происшествия.
- Мы сняли отпечатки обуви с моста и провели спектральный анализ. Возможно, это были следы ботинок. Личность

убийцы трудно распознать, но мы еще обнаружили там кусок ткани в луже крови вервольфа, наверное, от верхней одежды, поэтому подадим на экспертизу и эту деталь. – подробно мне все сообщал Келиус, в чьих глазах я видел сильное желание помочь мне в следствии.

Поблагодарив за помощь и пожелав дальнейших успехов Келиусу и криминалистам, я отправился на рынок, чтобы узнать как можно больше об убитом.

## Глава 3

#### Рынок

Шел второй час дня. Именно в это время на рынке происходило активное движение. Все толкались, ходили туда-сюда за продуктами и переговаривались между собой, поэтому гул был такой, что мои чувствительные уши еле выдерживали эти звуки.

Рынок был похож на огромный широкий гипермаркет (но без крыши и стен) и располагался на открытом пространстве под голубым небом. Народ приходил сюда регулярно, особенно в сезон различных акций.

- Ну, здравствуй! Чего покупать будешь? Может быть шампиньоны или трюфеля? Свое сами добывали. спросила торговец грибами с улыбчивой гримасой.
- Заходи ко мне! Вот смотри какая рыба свежая, только вчера изловил! обратился ко мне рыбник, показав сельдь.
- Сюда иди, мой друг! Смотри арбузы и дыни какие зрелые, хоть всю Срединею объездишь так и не сыщешь лучше. Давай, не робей! советовал мне ягодник, имея при себе хорошее и веселое настроение.

Торговцы были представлены дворфами и циклопами. Глобальная катастрофа пятидесятилетней давности привела к смерти не только людей, но также наземных животных. По-

личные травы и ягоды с фруктами, но самым главным из всех являлась конечно же рыба. Здесь продавали высококачественную продукцию, как мне доводилось слышать от моих коллег по работе.

этому продуктами на рынках являлись грибы, овощи, раз-

– Благодарю за предложение, конечно, но я совсем по другому делу.
 – говорил я, осматривая все вокруг.

- Ааа, Вы тот новый инспектор, которого назначили на

должность несколько месяцев назад! – сказал ягодник- циклоп, облокотившись о край своей лавки.

Вы были знакомы с вервольфом, торговавшим овощами? – спросил я, обратившись к трем продавцам.

- Да, разумеется. Его звали Агри Фис. Честно говоря, тихий и малообщительный тип, в отличие от своих сородичей. Мы вовсе с ним и не разговаривали. отвечала женщина-дворф, раскладывая грибы на стол.
  - А торговцы других рядов знали что- нибудь о нем?
- Мы думаем, они вообще не знали о его существовании.
   Им нет дела до других, потому что их интересует только свой

собственный бизнес. – говорил рыбник-циклоп, поглядывая на меня исподлобья и разрезая рыбу на маленькие кусочки. Рынок был разлелен на три широкие линии гле на каждой

Рынок был разделен на три широкие линии, где на каждой из них торговали одними и теми же товарами:

- Посещал ли рынок дворф по имени Борн?
- Этот цирковой артист много раз заезжал сюда. Покупал в основном овощи у мистера Фиса, а также ягоды у продавца

второго ряда, потому что мои он считал неспелыми! – рассказывал ягодник, собирая вишню и клубнику в отдельные коробки.

 Как долго вы занимаетесь торговлей? – продолжал спрашивать я.

– Мы долго работаем в этом месте, еще со времен людей. Они у нас бесплатно забирали продукты, угрожая пристрелить, ежели не выполним их просьбу. Кстати, Ваши родители тоже покупали здесь продукты однажды.

Уже наступал вечер. Солнце потихоньку садилось, придавая небу ярко фиолетовый цвет и отбрасывая свои лучи на нашу сторону. Посетители уходили с рынка, направляясь домой для того, чтобы приготовить ужин своей семье.

Я поблагодарил за помощь торговцев, купив за два серебряника у дворфа трюфелей на пол килограмма, показавшихся мне хорошими, и пошел в свой скромный особняк, доставшийся мне в наследство от деда.

Вернувшись домой, я снял перчатки и свое пальто, которое потом повесил на деревянную вешалку, и пошел по дубовому полу на кухню, где тщательно вымыл руки и приготовил себе грибы. Сев за стол, я налил себе бокал бордового вина, потом достал столовые приборы и приступил к ужину.

По своей натуре я был несколько брезглив. Мне становилось некомфортно при виде крови, грязи, пыли, различных анаэробов, которые, как я считал, пагубно влияли на здоро-

работой нет времени на «любовные похождения». Раньше я был влюблен в одну эльфийку, но и та не обратила на меня ни малейшего внимания.

вье. Поэтому я часто мыл руки и на улице носил всегда черные перчатки. Девушки у меня нет, да и к тому же с такой

«Неужели у потерпевшего не было друзей? Не было родных, которые бы беспокоились о нем или переживали за

него?» – размышлял я, поедая за обе щеки приготовленную мной пищу. «Почему этот вервольф стал заниматься торговлей? Он

мог найти себе достойную работу, нежели торговать продуктами за небольшую плату». – думал я, доедая трюфели и до-

Тотчас зазвонил телефон, и я быстро взял трубку.

- Агциус, слышишь? Произошло еще одно убийство! Выезжай! - спешно проговорил Келиус.

пивая бокал вина.

Я немедленно встал из-за стола, быстро схватил перчатки, снял пальто с вешалки и выбежал на улицу ловить машину, закрыв дверь своего дома.

## Глава 4

#### Следствие продолжается

Прибыв на место преступления, я увидел перед собой желтый длинный дом, располагавшийся на участке, огражденным широким забором.

Открыв ворота, меня встретил эльф Келиус, которой потом проводил меня до места происшествия.

 Дело набирает серьезные обороты, Агциус. Еще одно убийство за столь короткое время, и на этот раз кентавр. – проговорил Келиус, впустив меня первым в дом.

Внутри дома меня поразили высокие потолки, представлявшие собой огромное голубое небо с облаками. Пол был покрыт искусственным сеном, возможно, это такой особый вид дизайна. Стены были украшены лошадьми, мчавшихся по широкому полю и развевая на ветру свою шелковистую гриву.

Пройдя несколько метров по дому, я увидел изувеченный труп кентавра Фрина, лежавшего на сене и смотревшего в лучезарное небо. Повреждения на его теле были точно такими же, как и у вервольфа, но только у кентавра отсутствовала одна нога, а остальные имели глубокие раны, словно ктото вонзил в них свои когти.

- Убийство произошло четыре часа назад, скорее всего

до того момента, пока на него не напал тот самый убийца через окно его дома. Впоследствии развязалась драка, и вот итог... – доложил мне Келиус.

Тем временем криминалисты осматривали труп, беря кровь в пробирку на экспертизу. Они ответственно подходили к своим обязанностям и качественно их выполняли, но я думаю, что они могли бы работать сыщиками, разыскивая убийц. К сожалению, уважением они не славились, потому что большинство существ их считало уродами за их несураз-

соседи были или на работе, или по другим делам, поэтому не обнаружили Фрина ранее. Мы думаем, что у него сегодня был выходной, поэтому этот день он проводил в комфорте

–Ну, и что здесь случилось? – спросил шеф, войдя в дом в сопровождении двух констеблей.

–Еще одно происшествие, сэр. – ответил я.

ную внешность.

Возможно. – сказал я.

- -Как ты думаешь, Агциус, связаны ли как-нибудь эти
- убийства? спросил Энгар Бир, прищурив свой глаз.

Было около восьми часов вечера, когда криминалисты закончили возиться с кентавром. Небо становилось темнее, а звезды освещали воздушное пространство, пуская свои ма-

ленькие лучи на землю. Фонари ярко горели, словно аккомпанируя звездам. А рестораны и магазины продолжали работать, обслуживая своих посетителей. И эту душевную атмосферу разрушали необъяснимые убийства в самом центре

Срединеи.

—Опроси шоферов, Агциус. Может быть, приятели знают

сейчас лучше тебе отправиться домой. Этот день насыщен событиями для тебя. – сказал шеф, сев в машину и закрыв дверь.

Келиус решил проводить меня до дома, попутно высказы-

вая свою точку зрения по поводу того, кто мог совершить убийства. Я знал Келиуса с самого детства. Именно в этот период своей жизни мне посчастливилось с ним познакомить-

его темные стороны, за которые он поплатился с жизнью. А

ся и с тех пор мы дружим. Честно говоря, я рад, что у меня такой верный и надежный друг. Даже, можно сказать, он мне как родной брат. Мы с ним были очень схожи и в интересах, и в других вещах. Например, у Келиуса тоже была фобия: он боялся солнечного света, поэтому все время ходил в шляпе.

-Ты уверен, что тебе не понадобится помощь в расследовании? – спросил Келиус, когда мы уже подошли к моему дому.
-Нет, пожалуй, я откажусь от твоей помощи. – отвечал я,

- поднимаясь на крыльцо. Это мое дело, и я должен разобраться...
  - Как знаешь. спокойно сказал Келиус.
  - Слушай, Келиус.
  - Да.
- Так вам удалось разобраться что это за кусок ткани от одежды был на мосту? спросил я.

- Мы думаем этот кусок ткани был от куртки убийцы. На вервольфе была надета серая куртка в тот вечер, и она не в лучшем виде... сообщил Келиус, симметрично сложив руки.
- Благодарю за все, Келиус! сказал я, открыв входную дверь.
- дверь.

   Агциус, постой. Мы нашли еще улики, которые помогут тебе в расследовании. Следы когтей мы обнаружили на

наружной стороне моста. Возможно, это был или вервольф, или оборотень. Огр не имеет таких длинных когтей, у него

небольшие широкие ногти на руках, которыми он может разорвать жертву пополам. Отличить вервольфа от оборотней довольно трудно. К тому же в центре нашего города Тилис вервольфов, как и оборотней, около двадцати проживает. Будь осторожнее!

Я кивнул ему в ответ.

темно-синем небе.

Попрощавшись с Келиусом, я закрыл на ключ дверь своего дома. Потом, сняв с себя всю верхнюю одежду, пошел на кухню, где выпил стакан прохладной освежающей воды, а после направился в спальню. Когда лег в кровать, мой взор устремился к окну, где я увидел луну, сиявшую высоко в

## Глава 5

### Долгие переговоры

Шел день. Тучи сгущались на небосводе, закрывая яркое солнце и внушая всем существам ожидание пасмурной погоды, которая продлится до самого вечера. Никто не решался выходить на улицу, оставаясь дома со своей семьей. К тому же многие, узнав о череде убийств, вовсе чаще стали оставаться в своих домах, боясь за своих родных.

Тем временем мне нужно было опросить знакомых Фрина. Поэтому, в первую очередь, я отправился на место работы убитого, где специализировались его коллеги шоферы.

Уже начинался дождь. Все наблюдали за погодой через окна своих домов, занимаясь бытовыми делами.

Подъезжая на омнибусе к транспортной компании, я увидел в окнах главного штаба четверых кентавров, сидевших за столом и скорбевших о неразделимой утрате. Выйдя наружу, я увидел широкое синее здание, вокруг которого стояли трехместные омнибусы черного цвета

- Какой он был! Настоящий «бравый конь»! Прррр... говорил о нем шофер Гин, стуча кулаком по столу.
- Никому и не в чем не отказывать вот его самое главное качество, отсутствующее у нас! проговорил второй шофер, выпив рюмку за Фрина.

Как раз я и вошел в здание в тот самый момент, когда они его поминали. Внутри стены были украшены узорчатыми рамами с фотографиями шоферов, среди которых был и Фрин, показавшийся мне самым высоким среди них. Помимо водителей, я заметил диспетчеров-дворфов, работавших за одним столом.

- -Здравствуйте, извините, что помешал. Я к вам по поводу убитого кентавра вчера вечером. обратился я к кентаврам, присев на кресло.
- Разумеется, мы уже в курсе о вчерашнем...
   проронил Гин.
- Можете рассказать о нем, о его жизни? Бывал ли он в каких-нибудь сложных ситуациях? – спросил я, обратившись ко всем кентаврам за столом.
- Фрин был самым лучшим кентавром, которого я знал. Он не был таким агрессивным и конфликтным, как многие из нас. С ним было приятно разговаривать, а также слу-

шать его рассказы. Единственное, что его беспокоило, то это неспособность к размножению. Чтобы вылечить эту болезнь, он ходил за травами на рынок к мистеру Фису, потому что считал их целебными, и оказалось, это так и есть! Фрин наладил свою личную жизнь, и стал встречаться с женщиной-кентавром Ливин. К глубокому сожалению, их отношения про-

длились недолго – его дама сердца ушла из жизни. Ливин умерла от инфаркта. Врачи не успели ее спасти: слишком долго ехала скорая помощь из-за проливного дождя, похо-

реживал долго, страдая от невыносимой боли в груди, которая никак не успокаивалась. Но в душе он все равно был такой же весельчак. Это все что я могу о нем сказать. – рассказывал Гин, выкуривая сигарету.

жего на сегодняшний. Расставание со своей любимой он пе-

- А Вы посещали когда-нибудь рынок, где работал мистер
   Фис? поинтересовался я, обратившись к Гину.
- Нет, не был там никогда...пррр... Я в основном покупаю продукты в небольших магазинах, потому что мне не нравятся места, где большие скопления людей. отвечал кентавр, наливая себе пятьдесят грамм коньяка.
- На месте убийства Вашего друга были найдены следы когтей вервольфа или оборотня, утверждать пока не могу.
- Вы знаете того, кто смог бы сделать такое?

   Инспектор, Вы же знаете, сколько таких существ прожи-

вает в центре. А убить каждого из «клыкастых» - не выход.

Но я припоминаю, что где-то семь месяцев назад подвозил одного оборотня поздней ночью. Он сказал, чтоб я держал маршрут до берега реки, где его ждал, как он сказал, друг огр. На оборотне была надета коричневая шляпа и такого же цвета кожаная куртка. Он показывал мне маршрут, куда я должен был его отвезти, и говорил о том, что едет за новым

трофеем, который на его счету должен быть вторым. Я подумал, что он обычный рыбак, который любит ночную рыбалку и имеет разрешение на это занятие. Когда я его довез до берега реки, то он, выходя из машины, отблагодарил меня за

поездку тридцатью серебряниками! «Семь месяцев назад. – вспомнил я. – Это же как раз тогда, когда нашли тело констебля Эга без правой руки. Зна-

- чит, это был оборотень!» решил я. Помните, как звали оборотня?
- По-моему он называл свое имя, кажется, Ифли. отвечал Гин, почесывая подбородок.

Уже было ближе к вечеру, когда я заканчивал опрашивать шоферов. Дождь до сих пор шел, не переставая ни на одно

лись под дождем и падали вниз. Тучи по-прежнему висели в небе. Надеюсь, это скоро все кончится.

мгновение. Ветер сдувал с деревьев листья, которые кружи-

Когда я попрощался с водителями-кентаврами, то сразу же решил навестить Келиуса, чтобы передать ему информацию об убийце в надежде на то, что он мне снова окажет помощь.

## Глава 6

#### Убийца уже близко

Прекращался дождь. Ветер становился тише. Тучи стали расходиться. Солнце наконец появилось в небе. Спокойная погода наконец вернулась после длительного дождя, но тревожная обстановка в городе продолжала пугать.

Дом, к которому я шел, раньше принадлежал моей бабушке. Она все время смотрела из окна на мои игры с Келиусом возле дороги, тем самым приглядывая за нами. Моя бабушка Урилеус была опекуном моего друга, так как его родители,

как многие считали, пропали без вести, когда Келиус был совсем мал. Его постоянно мучило одиночество и боязнь солнца, поэтому моя бабушка постоянно находилась с ним рядом, рассказывая ему сказки о персонажах, которые преодолевали свой страх. И именно тогда-то я с ним и познакомился, когда приходил навестить бабушку. Так Келиус и жил с моей бабушкой тридцать лет, пока она сильно не заболела штаммом опасного вируса и не была перевезена в больницу. Бабушка до сих пор находится в больнице хотя она уже выздоровела, но врачи говорят, как рассказывал мне Келиус, что за ней нужен уход в связи с большим возрастом (на тот момент ей было сто шестьдесят лет). Поэтому Келиус уже несколько лет живет один в небольшом синем здании с узорчатым бал-

невысокими ступеньками. Тем временем я уже подходил к дому, шагая по грязной

коном и отреставрированной каменной лестницей с шестью

сырой дороге после дождя.

- Агциус? удивился Келиус, посмотрев в окно, а потом побежал открывать входную дверь.
- Агциус, а что ты здесь делаешь? Ты ведь должен был опросить знакомых и близких Фрина! - сказал он, широко открыв дверь.
- Я как раз к тебе по этому поводу. Разрешишь войти?

Войдя внутрь, я увидел аквариум, в котором медленно плавали две маленькие рыбки-клоуны, не боявшихся незна-

комцев. Большинство домашних животных у всех существ были небольшими рыбами, а также различными амфибиями и земноводными. Остальные апартаменты в доме Келиуса были абсолютно обыденными, если не считать небольшого комода в гостиной, на котором лежали старинные часы, металлические статуэтки и керосиновые лампы. Мой друг очень любил старинные вещи.

- Келиус, один из шоферов, которого я опрашивал, рассказал мне об убитом, и даже упомянул предполагаемого убийцу-оборотня, которого подвозил семь месяцев назад. рассказывал я, прохаживаясь по дому.
  - И как звали этого оборотня?
  - Ифли. Слышал о таком?
  - Может быть. Помнишь, когда ты приходил ко мне в го-

сти и мы с тобой устроили дружеские посиделки? – спрашивал меня Келиус, протягивая мне фотоальбом.

- Это фотография с банкета, посвященного годовщине начальства шефа Энгара Бира в полицейском участке. Здесь

- Помню, такое не забудешь. ответил я.
- изображены шеф Бир, мистер Фэлк, дворф и два огра: Эг и Тег. Если приглядеться, то на заднем плане виден оборотень в коричневом пальто и шляпе. Совместную фотографию они сделали в середине мероприятия, когда шеф разрезал слоеный пирог. Эта фотография лишь одна из копий, которые

давались самым ценным сотрудникам, в том числе и твоему отцу. Я знаю, что произошло тогда завтрашним утром...Его нашли мертвым, без...Сам знаешь. – рассказал Келиус.

- Восемь месяцев назад моего отца убили, это так. Мой дядя Зедиус был его напарником, они вместе расследовали многие преступления. Но вот когда моего отца нашли, так еще и без ушей, то мой дядя остался без напарника и один вел следствие. Да, он пытался найти убийцу, но без толку. И

вот сейчас Зедиус на пенсии, а я теперь следователь. - рас-

- сказывал я другу свою историю, понимая, что именно на мне лежит столь большая ответственность. - Кем бы этот оборотень мог преставиться? - спросил я Келиуса, тоже опечаленного всеми этими событиями. – Ему и не нужно было. Он был, возможно, криминали-
- стом, как и те, с кем я сейчас работаю.
  - А ушел он скорее всего потому, что был уволен. пред-

- Да, но причина? задумчиво спросил меня Келиус, опустив свою голову. - Скоро выясним. Главное понять, где он живет. - Конечно. - согласился Келиус.
- Келиус, а ты посещал рынок, в котором работал мистер Фис? - спросил я.
  - Нет, Агциус. спокойно ответил эльф.

  - А кто-то из нашего полицейского участка заходил туда? - Насколько я знаю, шеф часто посещал рынок. А что? -

недоумевая спросил Келиус. Неожиданно зазвонил телефон. Я быстро побежал к до-

- мофону и взял трубку. - Инспектор Агциус Фэлк слушает. - сказал я.
  - Инспектор, шефа убили только что в своем кабинете!
- Убийца исчез! Приезжайте! доложил дворф крикливым голосом.
- Что случилось? взволнованно спросил Келиус.
  - Убийца уже близко!

положил я.

## Глава 7

#### По следам

поэтому свет горел во всех зданиях. Фонари приобретали очень важное значение в это время суток, но в большинстве своем спроса от них было мало, потому что в Срединее ред-

Десять часов вечера. Кромешная темнота охватывала все,

своем спроса от них оыло мало, потому что в Срединее редко бывает так мрачно, как сейчас. Все уже заканчивали второй ужин, а мы только выехали из дома Келиуса.

На машине Келиуса мы ехали к полицейскому участку. Почти все эльфы умели водить машину, но только не я. В центре происходило довольно активное движение автомобилей и иногда случались аварии, поэтому я был только пассажиром и не больше. Следователю необходимо уметь водить машину, но мой страх всего этого был очень велик.

Прибыв в полицейский участок, мы вышли из синего кабриолета и быстро помчались в кабинет шефа. В нашем здании находилось девять этажей, поддерживаемых белыми каменными колоннами. На первых трех располагались кабинеты следователей наряду с констеблями, далее находилось два помещения на двух этажах, где работали криминалисты, а последние занимали диспетчеры, которые докладывали о преступлениях. И на каждом из них шла усердная сосредо-

точенная работа целый день с небольшими промежутками

на обед. Кабинет, где произошло убийство, находился прямо под

каоинет, где произошло уоииство, находился прямо под крышей здания, где шеф Энгар Бир располагал свои апартаменты и решал важнейшие проблемы по борьбе с преступностью.

Поднимаясь вверх по лестнице, мы заметили тех же кон-

стеблей, помогавших мне в деле. Поднявшись наверх, я вошел в кабинет шефа через открытую дверь, на внутренней стороне которой были следы крови от ладоней мистера Бира, стекавших вниз. Стены помещения были увешаны цветными рамками с фотографиями всех сотрудников полицейского участка. Проходя по коридору, я увидел капли крови, следовавших к его рабочему столу, возле которого находился труп. Энгар Бир сидел, раскинувшись на спинку стула, положив голову назад и разинув рот. Он был покрыт страшными ранами и ссадинами на лице. Но самое жуткое в трупе было то, что у него отсутствовал глаз, исчезновение которого оставило неглубокую яму в местоположении зрительного органа. Убитым уже занимались криминалисты, теми же методами исследовавших тело.

– Мы его обнаружили около получаса назад, когда услышали странные звуки, доносившихся сверху. Дверь кабинета не открывалась, видимо убийца ее запер чем-то тяжелым. Через некоторое время мы все-таки сумели взломать дверь и проникнуть в кабинет. Ворвавшись в помещение, мы обратили внимание на разбитое окно, через которое сбежал

- убийца, прыгнув на дерево и оставив за собой опавшие листья внизу. докладывал дворф, указывая на дерево. Сколько времени понадобилось для того, чтобы открыть
- дверь? спрашивал я, выглядывая из окна вниз.
  - Примерно десять минут. ответил дворф, сложив руки.
- Это был лом. Килограммов восемь не меньше. произнес Келиус, держа в руках этот прибор.
- Почему здесь находится лом? Зачем он шефу? поинтересовался я.

– Энгар Бир около десяти лет назад занимался различны-

ми физическими упражнениями, используя лом в качестве гантелей. Но спустя пять лет он бросил заниматься спортом из-за развившегося у него радикулита, поэтому лом был уже ему не нужен. В последнее время, когда у шефа были боли

ему не нужен. В последнее время, когда у шефа оыли ооли в коленных суставах, он ходил с ломом в виде трости, на который опирался при походке. – рассказал мне Келиус. Было уже около трех часов ночи. Месяц освещал это беззвездное небо своим сиянием, заставляя нас наблюдать за

восхитительным блестящим явлением. Многие жители Тилиса уже давно спали крепким сном, думая о предстоящем дне, а тем, кто не спали, доставляло огромное удовольствие любоваться на этот месяц. Легкий ветерок проносился среди деревьев, тревожа их ветви.

Когда криминалисты-оборотни положили труп на носилки, я решил обратиться к одному из них и задать несколько вопросов.

- Здравствуй, Кас. Мне нужно с тобой поговорить. обратился я к оборотню, бравшему кровь циклопа в пробирку.
- Да, мистер Фэлк. сказал криминалист, передав пробирку своему коллеге.
- Знаешь ли ты что-нибудь о криминалисте Ифли, уволенного с места работы?
- Да, работал у нас этот оборотень. Около тринадцати лет назад он пожаловал в полицейский участок, рассказав о своем опыте работы в уголовном праве и дав трудовую книжку и паспорт мистеру Биру, который спустя некоторое время назначил его криминалистом. Мы иногда издевались над ним, потому что он неправильно выполнял свои обязанно-

сти. Ифли не умел пользоваться специальными приборами, позволявшими провести анализ крови или тот же спектральный анализ и тому подобное. Он был для нас изгоем, поэто-

му только и делал, что убирал лабораторию после окончания рабочего дня. Я бы не сказал, что он ненавидел это занятие, но вел себя подозрительно.

— Что именно он делал? -прервал, стоявший возле меня,

Келиус.

- Ифли постоянно озирался по сторонам и делал такую физиономию, якобы хотел нам навредить. – отвечал Кас, доставая из кармана черной кожаной куртки наливку и предлагая нам.
- Благодарю, конечно, но мы откажемся. Так почему же его уволили? – спросил я, присев на стул и наклонившись к

- оборотню поближе.

   Поговаривают он сам ушел. Мы точно не знаем причину, скорее всего он покинул центр Тилиса и отправился в ка-
- ну, скорее всего он покинул центр Тилиса и отправился в какой-то пригород, где нашел себе более достойную работу. рассказал Кас, допив до дна бутылку.
  - Ты знаешь о его прошлом? Кем он был? спросил я.
- Нет, мне неизвестно. Ифли ничего нам не рассказывал о себе. Мои коллеги считали его сумасшедшим или психологически неуравновешенным что ли. Он постоянно общался сам с собой и издавал странные звуки, поэтому мы просто не обращали внимания на него.
- И ты не докладывал об этом шефу? улыбаясь спросил Келиус.
- Странности, которые в тебе есть, не могут исчезнуть при помощи постороннего, чтобы от них избавиться, тебе нужно самому приложить к этому усилия. сказал нам оборотень.

Светало. Лучи солнца проглядывались за горизонтом, освещая облачное небо. Дождь начинал капать, ветер двигал облака, придавая им то одну, то другую форму. Может появится радуга, но не факт.

Поговорив с Касом, мы решили спуститься вниз и выйти из здания, чтобы рассмотреть повнимательнее дерево, на котором могли остаться следы когтей. Выйдя наружу, мы устремились к небольшому, но еще растущему, гипериону, у подножья которого лежали листья, испачканные кровью.

Следы крови мы также обнаружили на одной из стен широ-

- кого пятиметрового каменного ограждения.
  - Должно быть, он перелез. сказал Келиус.
- Правильнее сказать, перепрыгнул! поправил я, показав следы когтей поверх крови.

Пройдя несколько метров, мы встретились вплотную со стеной и подняли голову вверх, чтобы точно убедиться в высоте преграды. Постепенно опуская глаза, мы обнаружили те самые царапины и следы крови.

- Видишь, Келиус! Следы когтей рук убийцы есть только посередине ограждения. Он сделал прыжок и оттолкнулся, таким образом сбежав с участка. - обосновал свою гипотезу я Келиусу.
- Тогда нужно выйти за пределы участка! молниеносно проговорил Келиус. - Не торопись. Думаю, что нам понадобится помощь. -
- сказал я, повернув свою голову к разбитому окну. В кабинете шефа продолжал сидеть Кас. Он не хотел воз-

вращаться домой, потому что был занят мыслями о случившемся. Возможно, он подозревал этого оборотня, но говорить нам об этом не решался, ибо их принципы запрещали обвинять кого-то и ущемлять чьи-то права.

- Кас, ты слышишь? обратился я снизу.
- Что вам обоим еще нужно? спросил Кас, встав и подойдя к окну.
- Всего лишь найти местоположение убийцы. ответил Келиус, медленно шагнув ко мне.

- Боюсь, это не в моей компетенции!
- Может окажешь нам услугу? спросил я, протянув вверх пятнадцать серебряников.
  - Хммм...– задумался Кас, опершись на подоконник.
- Своими действиями ты поможешь следствию. подчеркнул я.

Выслушав мое предложение, Кас отошел от окна и спу-

стился вниз. Когда он вышел наружу, то достал из одного кармана серых штанов сигару, из другого зажигалку и начал курить, выдыхая серый клубящийся дым.

- Ну, и что там у вас? спросил Кас, выпустив клуб дыма.
- За ограждением есть еще следы. сказал Келиус.

Седьмой час. Солнце переставало пускать свои ясные лучи из-за надвигавшихся небольших серых туч. Возможно будет дождь, а возможно и нет.

Выйдя за пределы полицейского участка, мы пошли по следам убийцы. Проходя по дороге, мы обнаружили капли крови, тянувшихся до памятника Св. Эрнадорфу. Статуя воздвигнута около сорока пяти лет назад и посвящена всеми известному волшебнику, который являлся нашим покровителем.

- Здесь следы заканчиваются. сказал я, остановившись перед памятником.
  - -Куда он мог уйти? недоуменно спросил Келиус.

От монумента отходило несколько дорог. Вдоль каждой из них стояли красочные жилые дома, принадлежавшие, в ос-

новном, аристократам. Немного дальше находились небольшие кирпичные и каменные домики, в которых жили обычные семьи с детьми.

—Скорее всего, он побежал на северо-запад, потому что

там находилась одна маленькая хижина неподалеку от жилых домов. Именно в том направлении он мог укрыться. — предположил я, устремив свой взор на дорогу по правую сторону статуи.

Думаю, как раз необходимо воспользоваться своими инстинктами, Кас! – предложил Келиус, посмотрев в его сторону.
 У оборотней в свое время было отлично развито обоня-

ние. Но потом они стали утрачивать свое совершенное чувство – так плохо сказался на них отравленный воздух со времени гибели людей. Поэтому, чтобы отлично ощущать все запахи, они нюхали специальную микстуру, способную на время восстановить обонятельные рецепторы. Что и сделал только что Кас.

– Да, сэр. Вы были совершенно правы. Он скрылся именно в том направлении. – сказал оборотень, учуяв запах убийцы, оскалив пасть и выпустив свои острые когти.

Оборотень побежал по дороге, по которой скрылся убийца, и попеременно оглядывал близлежащие жилые дома, словно осматривая насквозь помещения. Не успевая за Касом, мы побежали к кабриолету, сели и поехали следом за ним.

Включив фары автомобиля, Келиус посмотрел на спидометр и еще больше увеличил скорость машины. Прошло несколько минут как мы тронулись с места. Мы проезжали то одни дома, то другие. Я поражался скорости и выносливости оборотня, который мчался уже два с половиной километра без остановки.

- Тебе не нужен отдых, Кас? -спросил я у оборотня, высунув голову через окно.
- Нет! ответил Кас, еще больше оскалив пасть.

Так мы и продолжали следовать по пятам, иногда останавливаясь и спрашивая о пробежавшем здесь оборотне-убийце.

Спустя три часа поездки, мы подъехали к небольшому пе-

релеску, где была хижина, заброшенная около тридцати пяти лет назад. Эта территория с большим количеством кедровых деревьев занимала четверть гектара. Проходя между кедрами, мы увидели эту деревянную хижину и решили к ней медленно подкрасться.

– Как думаешь, Агциус. Он внутри? – спросил меня Ке-

- как думаешь, Агциус. Он внутри? спросил меня келиус, опершись о ствол дерева.
- Посмотрим. ответил я, нахмурив свои тонкие темные брови.

Кас стал подходить к хижине с противоположной стороны от нас, опустившись на четвереньках. И когда он уже находился в паре метрах от хижины как вдруг из ее окна вырвался какой-то силуэт наружу. Кас ринулся за ним. Я и Келиус

побежали к машине, проскакивая мимо деревьев. Убийца вырвался из перелеска и побежал прямо по доро-

ге, наталкиваясь на машины. Мы же сели в кабриолет и стали преследовать его.

Оборотень мчался к мосту. Кас уже догонял, двигаясь в паре метрах от него.

Вбежав на мост, убийца собрался прыгнуть в реку, но Кас набросился на него и повалил на землю.

- У тебя есть право хранить молчание! сказал Кас.Знаю, поэтому... недоговорив, оборотень выпил яд,
- который неизвестно как оказался у него в руке.

  —Ты его поймал! Благодарю за помощь, Кас. сказал я,
- выйдя из машины. Поздно... отозвался оборотень, положив голову на
- грудь.
  Подойдя к Касу, мы увидели оборотня, из пасти которого
- Он что-то сказал тебе перед смертью? спросил я, наклонившись к убитому.
  - Нет, ничего. ответил оборотень.

текла кровь.

На мосту стал появляться туман. Почти ничего не было видно, кроме неба и реки. Потом я услышал звуки автомобилей, приближавшихся к мосту. Я подумал, что это приехали либо констебли, либо криминалисты.

Сэр, мы приехали. – послышался какой-то голос недалеко от моста.

- Хорошо! отозвался Кас в ответ. Туман стал немного рассеиваться. На мост вступили обо-
- ротни-криминалисты, в руках которых были их принадлежности.
- Когда Вы их успели вызвать? с недоумением спросил я.
  - Как только умер убийца. ответил Кас.
     Осмотрев труп и положив его на носилки, оборотни сели
- в свои машины и поехали обратно.

   Мистер Фэлк, можно дать мне выходной на следующие
- сутки? спросил Кас, взявшись за левый бок.

   Агциус, я думаю необходимо дать ему перерыв. обра-
- Агциус, я думаю необходимо дать ему перерыв. обратился ко мне Келиус.
  - Хорошо. коротко ответил я.

Когда оборотень покинул место убийства, я с Келиусом решил направиться в полицейский участок, куда увезли труп убийцы.

## Глава 8

#### Исчезновение

Пасмурные дни оставались позади. А значит мое расследование подходило к завершению.

Между тем, мы уже подъезжали к полицейскому участку. Как только мы вошли в здание, к нам навстречу по-

как только мы вошли в здание, к нам навстречу подошел один из криминалистов. Он нам показал обрывок от какой-то бумаги, возможно, от записки, которую оборотень-убийца хотел кому-то отдать.

- Мы сняли с трупа оборотня коричневую куртку и обнаружили в ее кармане этот обрывок. – сообщил криминалист.
- Что-нибудь еще в ней было? спросил Келиус, взяв у своего подчиненного этот обрывок.
- Нет. сказал оборотень, а потом ушел вверх по лестнице.

Я подошел к Келиусу, схватил у него обрывок и стал внимательно рассматривать. Это был уголок записки, где обычно подписывали свои имена и имена тех, кому отправлялось это сообщение.

«От И. к К». – прочитал про себя я, стиснув зубы.

– Что бы это могло значить, Агциус? – спросил Келиус.

«Вариантов очень много для кого была эта записка: Келиус, дворф Кен, ягодник Крек, а также рыбник Кинлоф,

или...» – прервав ход своих мыслей, я вышел из полицейского участка и побежал на рынок.

# Глава 9

#### Неожиданное убийство

Был уже вечер. Звезды ярко мерцали высоко в небе. А я бежал.

Пятнадцать минут бега и я у ворот рынка. Ворота рынка были открыты настежь. Остановившись, я перевел дух, а потом вошел внутрь и увидел следующее: первая линия рынка была полностью уничтожена и охвачена огнем, а другие две были тоже разрушены, но частично.

Когда я прошел дальше, то увидел несколько совсем свежих трупов. Среди них были Крек, Кинлоф, а также торговец грибами Афисия.

-Святой Эрнадорф...- сказал я, опустившись на корточки.

Вдруг я услышал какой-то вой и быстро встал, вынув из внутреннего кармана пальто револьвер. Когда я оглядывался вокруг себя на меня напало какое-то существо, которое я сразу не мог опознать. Оно свалило меня с ног и стало избивать, но я отбросил его от себя и в это же мгновение узнал Каса, одетого в одни штаны и прибывавшего в абсолютном бешенстве. Я взял револьвер и было собирался выстрелить, но Кас набросился на меня еще раз, выхватил оружие, от-

бросив его на землю, и поцарапал мне лицо. Я попытался

уже не хватило сил подняться.

– Здравствуй, Фэлк. Вот и настал день твоей смерти... – с иронией сказал Кас, взяв из кармана штанов зажигалку,

отбиться, но он меня повалил на землю, после чего v меня

- которой он, вероятно, и спалил рынок. Потом он достал одну сигару и, открыв зажигалку, начал курить.

   Так и знал. Как ты мог? За что? я стал осыпать его
- вопросами, потирая поцарапанное лицо.

   У меня не было выбора. Кто-то должен был постоять
- за честь моих сородичей... говорил Кас, выдыхая дым. Несмотря на то, что мне уже сто пятнадцать лет, я все еще бодр и красив, правда вот, не женат, но все равно жизнь была куда не шло.
- Зачем?- Зачем, ты меня спрашиваешь? Так я расскажу. Мы, оборотни, не жили в Срединее, а выживали. Нас постоянно уни-

жали и оскорбляли, а все из-за того, что мы не такие как все

другие существа. Мутанты, не правда ли? Очень тяжко было бедным, жившим в плохих домашних условиях и неспособных найти себе достойную работу, а ведь у кого-то из них были маленькие детки, которые сильно хотели есть. Конеч-

но, никто из жителей в центре не подозревал об этом, да им и

не надо. И я задумался о том, что мир не идеален, что мы все с вами не идеальны. Раз оборотни безобразны, то и вы тоже, решил я. Поэтому я стал внимательно изучить физиологию существ от маленьких дворфов до больших огров и, благода-

леги по работе, то есть инспектор Фэлк и констебль Эг, а потом случайно наткнулись на дворфа-циркача, который, кстати говоря, оказался интересным экземпляром. Так вот, при изучении этих самых элементов я стал находить ваши уязвимые места. Найдя ваши слабости, я стал проектировать машину массового убийства под аббревиатурой «ОВЭЦКОД», собранной из вышеупомянутых элементов. А после ее создания я бы стал собирать круг единомышленников, которые

ря моему напарнику, убивать и забирать их уникальные части тел, или по-другому говоря, элементы от каждого из них, которые отличали существ одной расы от другой: например, уши эльфов, шерсть вервольфов, ноги кентавров и так далее. Убийства происходили по-разному: сначала наши кол-

шего старого, всеми «обожаемого», огра Тона Всевеликого . Я стал медленно ползти к револьверу, но он отпихнул его подальше.

помогли бы мне прийти к власти на континенте вместо на-

подальше.

– Я жаждал могущества нашей расы, хотел, чтобы мы были властителями Срединеи, и вот мне это вскоре удастся. Я

сделаю вас тщедушными, низкими существами. Вы все бу-

дете жить впроголодь и вымрете в скором времени. – говорил Кас, засовывая обратно сигары. – Кстати, насчет моего напарника Ифли. Эта записка была адресована мне, поэтому на мосту в тумане я ее вырвал из куртки оборотня, оставив по рассеянности обрывок с инициалами, который сейчас на-

верняка у тебя. Когда я поймал Ифли на мосту, он мне гово-

рил, пихая мне в морду записку, что больше не хочет в этом участвовать, и что лучше бы он умер, чем стал бы мне прислуживать. Ну я и подтолкнул его к самоубийству, дав ему свою травянистую микстуру в пробирке, которую он выпил.

«Жидкий наркотик – вот ужас!» – на мгновенье мелькнула мысль, но потом продолжил допрашивать:

«А как же торговцы? Зачем ты их убил?»

 Между прочим, они тоже поспособствовали моему плану, разумеется, исключительно отчасти. Они наняли меня и

Ифли некоторое время назад, чтобы один из нас избавился от того вервольфа и его постоянных покупателей: нашего шефа (хотя я даже и не рассматривал его в качестве своего образца) и того водителя-кентавра. Мистер Фис, как ты наверняка знаешь, мешал их бизнесу. Его лекарственные травы и прочая зелень обладали лечебными свойствами, поэтому к нему, помимо оборотней и вервольфов, приходили и другие существа. После убийства шефа и происшествия с Ифли я отправился на рынок к торговцам за оплатой своих услуг, но они отказались нам платить по причине отсутствия у них тех денег, которые они мне обещали дать. После чего я пришел в бешество и убил всех троих вместе, ну и некоторых очевидцев, разгромив почти весь рынок. Теперь все будет по-другому...аууу! Все во имя великой цели!

Кас оскалил свою пасть и стал реветь во все горло.

– Так и быть. Перед тем, как тебя убить, скажу...Они в....

Где находятся элементы убитых существ?

Вдруг вдалеке послышались какие-то звуки. Кас обернулся и, увидев полицейские машины, бросил сигару на землю и выпустил свои острые когти наружу, чтобы покончить со

мной и убежать с места убийства. Но когда он оборачивался, я успел схватить револьвер и выстрелить в Каса серебряными пулями, от поражения которых он упал замертво.

Агциус! Все в порядке? Ты как? – спрашивал Келиус, подбегая ко мне вместе с криминалистами.
Да, конечно. Благодарю тебя. Ты спас мне жизнь! – ска-

зал я, крепко обняв своего друга.

– Агциус, мы кое-что нашли... – сообщил Келиус, освободившись от объятий.

бодившись от объятий. Криминалисты приступили к трупам, а я сел в автомобиль

Келиуса и поехал с ним в полицейский участок. Была уже полночь, когда мы приехали в полицейский участок. По приезду мы отправились в мой кабинет, где в полу

была дырка, оказавшаяся замочной скважиной, о которой я сам и не подозревал. Келиус достал из кармана синего пальто маленький ключ, который он обнаружил в штанах Каса посреди зажигалки и сигар, и открыл дверь. Перед нами предстала лестница. Спускаясь по ней вниз, я увидел небольшую лабораторию со множеством инструментов и металлических

деталей от малой до большой, колб и сосудов, схемами и чертежами, на которых были нарисованы странные механизированные конструкции совместно с записями и зарисовками наших организмов, а также стеклянными банками, напол-

ненными спиртом, в которых и лежали те самые элементы. «О – оборотни, В – вервольфы, Э – эльфы, Ц – циклопы, К – кентавры, О – огры, Д – дворфы. – стал читать я запи-

си, сделанные Касом. - «ОВЭЦКОД»». - сказав про себя это

название, я все окончательно осознал и стал успокаиваться при мысли о том, что слава Всевышним этот оборотень не

успел воплотить свой план в жизнь! – Мы решили обыскать все здание, дабы найти те самые элементы. Раньше ведь мы и не подозревали, что они могут здесь быть, искали в основном на улицах и закоулках, в цен-

тре и в том перелеске... Но, если бы не этот суицид Ифли и его записка, то мы бы не догадались, что среди нас есть предатель. Поэтому сам знаешь, чем решили заняться... Но с убийцей ты нас опередил, поздравляю... – рассказывал Келиус с малоутешительным, но слегка подбадривающим выражением лица, держа руки на поясе.

Я стал медленно осматривать содержимое банок, в основном акцентируя свое внимание на уши моего убитого отца. Взяв стеклянную банку с ушами, я вышел с Келиусом наружу, а дворфу Кену и огру Тегу приказал отдать оставшиеся элементы близким убитых в память о них.

Меня накрыли воспоминания об отце: о его рассказах о моей маме, умершей сразу после моего рождения; об историях, которые он рассказывал мне на ночь и о том, как он гордился мной. Сердце мое сильно застучало, в глазах была дрожь. И я подумал, что мне нужно отдохнуть от всего этого, мыслями и через время вернуться на работу и жить дальше, как ни в чем не бывало... – Я возьму отпуск. – сказал со вздохом я Келиусу.

подождать пока боль утихнет и пройдет печаль, собраться с

– Да, ты его определенно заслужил. – согласился он.

Вздохнув еще раз, я попрощался с моим другом и пошел

домой.

– Я буду тебя ждать, друг мой! Все будет хорошо! Удачи

тебе, Агциус! – прокричал Келиус мне на прощанье.

Я обернулся и, увидя вдалеке своего друга, махавшего мне

рукой, помахал ему в ответ.

– До свидания, Келиус! До встречи! – прокричал ему я.

### Эпилог

Придя домой, я стал собирать чемодан: одежду, зубные принадлежности, еду и все в этом роде. Собрав все вещи, я вызвал шофера и поехал на вокзал, где по приезду купил билет и стал ждать поезда на юг Срединеи....

«Теперь все будет хорошо». – подумал я с печалью и одновременно радостью о том, что все это закончилось.